

ESTADO DA PARAÍBA Câmara Municipal de Bernardino Batista

Casa Manuel Gomes de Brito CNPJ: 03.593.988/0001-38

PORTARIA №. 009/2024.

Bernardino Batista-PB, 01/02/2024

A PRESIDENTA DA CÂMARA MUNICIPAL DE BERNARDINO BATISTA, ESTADO DA PARAÍBA, no uso das suas atribuições legais e regimentais, observando o que determina a Lei Municipal nº 294/2007,

RESOLVE:

Art. 1º - NOMEAR a senhora RAFAELA JASMIRA PEREIRA, portador da Cédula de Identidade nº4.003.670.131 SSPDS/RN, e do CPF nº 118.825.924-50, para exercer o cargo em comissão de ASSESSORA PARLAMENTAR, Símbolo PL – AP-CC II, junto ao gabinete do vereador Cícero Antônio Paulo, na Câmara Municipal de Bernardino Batista – Paraíba, servindo como título a seguinte portaria.

Art 2º - Esta portaria entrará em vigor na data Infra.

Art 3º Revogam-se as disposições em contrário.

Paço da Câmara Municipal de Bernardino Batista, em 01 de fevereiro 2024.

MARIA ELIETE DA SILVA Presidente

Rua: Bernardino José Batista, 258 - CEP - 58922-000 - Bernardino Batista-PB